

Изменения в учредительный документ  
юридического лица ОГРН 1050201249218,  
представлены при внесении в ЕГРЮЛ  
записи от 25.08.2023 за ГРН 2230200592114



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
УСИЛЕННОЙ КВАЛИФИЦИРОВАННОЙ  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

сведения о сертификате эл

Сертификат: 00С74780714676ВВ54FСА06AD26FC719В0

Владелец: МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ  
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО  
ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ  
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ  
ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ

Действителен: с 15.11.2022 по 08.02.2024

УТВЕРЖДАЮ

И.о. министра здравоохранения  
Республики Башкортостан



Г.Ф. Зиннурова

2023 г.

## ИЗМЕНЕНИЯ

в Устав государственного автономного профессионального  
образовательного учреждения Республики Башкортостан  
«Бирский медико-фармацевтический колледж»

г. Бирск  
2023 год

Внести в Устав государственного автономного профессионального образовательного учреждения Республики Башкортостан «Бирский медико-фармацевтический колледж», утвержденный Министром здравоохранения Республики Башкортостан 16 мая 2014 года, следующие изменения:

1. Раздел 1. «Общие положения» дополнить пунктом 1.16 следующего содержания:

«1.16. В рамках федерального проекта «Профессионалитет» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на базе Учреждения создан образовательный кластер среднего профессионального образования «Центр подготовки кадров для клинической и профилактической медицины» (далее – образовательный кластер).

Образовательный кластер является добровольным объединением образовательных организаций любых организационно-правовых форм и форм собственности, реализующих на территории Республики Башкортостан образовательные программы среднего профессионального образования, предприятий и организаций Республики Башкортостан в области здравоохранения, органов исполнительной власти Республики Башкортостан (далее – участники образовательного кластера). Образовательный кластер не является юридическим лицом.

Взаимодействие участников образовательного кластера в совместной деятельности реализуется в соответствии с программой деятельности образовательного кластера на основании Соглашения о партнерстве в целях создания и развития образовательного кластера среднего профессионального образования.

Эффективное управление кластером для обеспечения подготовки квалифицированных кадров в соответствии с актуальными требованиями к объему, содержанию и качеству образования путем интеграции образования и производства, содействие развитию здравоохранения и организаций-участников образовательного кластера, повышению их конкурентоспособности и рентабельности осуществляет Управляющий совет (компания) образовательного кластера.

Управляющий совет (компания) образовательного кластера – коллегиальный орган управления образовательным кластером, образованный из числа представителей участников образовательного кластера для организации руководства и координации его деятельности по реализации образовательных программ деятельности образовательного кластера. По инициативе участников образовательного кластера Управляющий совет (компания) образовательного кластера может включать в свой состав представителей иных организаций, заинтересованных в деятельности образовательного кластера.

Управляющий совет (компания) руководит образовательным кластером и координирует его работу по реализации программы деятельности на основании Положения об Управляющем совете (компании) образовательного кластера. Положение и Состав Управляющего совета (компании) утверждается приказом Министерства образования и науки Республики Башкортостан.»

Далее по тексту Устава без изменений.